

ČUJEŠ “PRAVNI I REGULATORNI SAVJETNIK” I ODMAH IZ RUKAVA VADIŠ BRDO PRAVNIH SAVJETA?

Bok.

Tele2 je izazovna kompanija za rad. Za nas dobro nije dovoljno dobro. Želimo izvrsnost. Više od drugih radimo na tome da stvorimo vrijednost za naše korisnike. Naša se industrija i zahtjevi korisnika konstantno mijenjaju. Stoga su nam potrebni zaposlenici koji mogu osporiti zastarjele načine razmišljanja; zaposlenici koji poduzimaju smjele inicijative i spremni su naporno raditi kako bi ih i ostvarili. Za takve zaposlenike nudimo nagrade. Nudimo konkurentnu naknadu i pogodnosti. Pozdravljamo i slavimo pobjede. I imamo sreću da djelujemo u jednom od svjetskih najdinamičnijih i najbrže rastućih tržišta.

Općenito o poslu

U potrazi smo za dinamičnom i odgovornom osobom da se pridruži našem pravnom timu u Zagrebu. Pozicija unutar Odjela pravnih i regulatornih poslova odgovorna je za pružanje pravne i regulatorne podrške poslovanju. Odgovarat ćete direktno Direktorima sektora pravnih i regulatornih poslova, društveno odgovornog poslovanja i sigurnosti.

Što ćeš raditi?

Kao Pravni i regulatorni savjetnik pripremat ćeš pravna mišljenja i pružati stručnu podršku svim odjelima unutar Tele2 u Hrvatskoj u području propisa vezanih uz gradnju, trgovačkog i obveznog prava, prava elektroničkih komunikacija, zaštite potrošača kao i drugih pravnih područja. Sudjelovat ćeš u oblikovanju ugovornih odnosa u koje stupa Tele2, pripremati interne akte Tele2 te drugu dokumentaciju. Suradivat ćeš s nadležnim državnim tijelima te sudjelovati u eventualnim inspekcijskim nadzorima, sudskim i/ili prekršajnim postupcima. Pozicija Pravnog i regulatornog savjetnika uključuje i praćenje međunarodnih regulatornih trendova kao i izmjene lokalnih propisa uz usklađenje poslovanja Tele2 s navedenim trendovima i izmjenama.

Koga tražimo?

Imaš završen Pravni fakultet i položen pravosudni ispit te imaš najmanje 3 godine radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima. Osoba si koja voli raditi u timu i krasi te izvrsne prezentacijske vještine. Posjeduješ učinkovite vještine komuniciranja i ispunjavanje izazovnih rokova. Brzo se prilagođavaš stalnim promjenama kako unutar tako i van organizacije. Poznaješ engleski jezik u govoru i pismu. Tvoje vještine korištenja MS Office paketom su na zavidnoj razini.

Da bi se uklopio/la u Tele2 moraš biti izazivač – hrabar i nekonvencionalan. Radiš naporno kako bi pronašla/o nova rješenja i dovršio poslove. Brzo reagiraš, brzo djeluješ i brzo donosiš odluke. Otvoren/a si za nove ideje i ne voliš birokraciju. Pokreće te atmosfera brzog tempa, timskog duha i izravne komunikacije te zabave. Poput nas, vidiš promjenu kao jedinu konstantu.

Ako se prepoznaješ u navedenom opisu, pošalji svoj životopis i motivacijsko pismo na e-mail adresu posao@tele2.hr uz napomenu u naslovu maila za koji natječaj se prijavljuješ najkasnije do 25. studenog 2018.

Tele2 jedna je od vodećih telekomunikacijskih tvrtki u Europi. Naša je misija pružanje cjenovno najpovoljnijih telekomunikacijskih usluga jednostavnih za upotrebu. Imamo 14 milijuna korisnika u devet zemalja. Tele2 nudi proizvode i usluge u fiksnoj i mobilnoj telefoniji, pristup internetu, kabelsku televiziju, usluge podatkovnih mreža te zabavne sadržaje. Tele2 osnovao je Jan Stenbeck 1993. godine, a dionice tvrtke uvrštene su na Burzu u Stockholmu 1996. godine. Posjetite nas na www.tele2.com

